

# ЗА БОЛЬШЕВИСКИЙ КАДЕРЫ

Газета партколлектива, кол-ва комсомола, исполнюро, СНР и дирекции Сибкнигитута с.х.

№ 32

25 января 1934 г.

№ 32

## В ДЕНЬ ОТЧЕТА ВЕЛИКОГО СТАЛИНА БОЛЬШЕВИКИ СИСХ РАПОРТУЮТ О СВОИХ ДОСТИЖЕНИЯХ

### Навстречу новым победам

Сегодня открывается 17 съезд ВКП(б). Нет такого угла в Советском Союзе, где бы трудящиеся не готовились к этому знаменательному дню. Коллектив студенчества, НИИ, рабочих и служащих отмечает этот великий день слетом ударников.

В день открытия съезда 670 лучших ударников будут рапортировать о своих достижениях 17-му съезду Кафедры, фаультеры расскажут слету об итогах борьбы за развертывание соцсоревнования и ударничества, за качество учебы. По этим итогам общественность вузов будет судить кто из факультетов групп, «афтар» действительно по-большевистски драится за выполнение заданий партии, задач культурной революции. Наш слет будет первым во втором пятилетке. В конце первой пятилетки мы боролись за завоевание красного знания, а сейчас мы имеем 2 красных знания и боремся не только за удержание их, но и за первенство во всесоюзном соревновании. Мы не должны успокоиться на имеющихся достижениях, а под не-посредственным руководством бюро партколлектива — под руководством и с помощью бюро городского и краевого комитета партии должны вести напряженную последовательную борьбу за реализацию постановлений ЦИК о высшей школе.

Отражение этой борьбы несомненно находится и в повышении успеваемости студентов.

Об этом свидетельствует факт и новшества успеваемости до 3,75 балла.

Хорошо развертывается исследовательская работа. Из 140 утвержденных тем, уже выполнено 50. Составляется соб. ник по обобщению комбайно-уборки 1933 года. Подготовлено к печати издание 3 учебников (картография, гидравлика, химия полок), фундаментирующее

фото-базу. Уже проведены лекции по механической демонстрации учебного фильма „Трактор СТЗ“.

Питание по сравнению с прошлым улучшилось заметно и зарабатывает доведением до 1300 калорий.

Все это движение вперед явилось результатом широкого развернутого метода соцсоревнования и ударничества. Ударник в нашем институте на сегодня дает показатели действительно коммунистического отношения к труду. Мы на сегодня имеем подлинных изотоцев! Профессор: Ходорович, Ушин, доцент Агресинин, студенты: Сунцов, Дьячков и многие другие.

Коммунистическая часть в институте занимает в учебе авангардиную роль. Исключительные образцы в этом отношении дают коммунисты эконо-фауна.

Ближайшей политической задачей на ближайший отрезок времени является выполнение взятых институтом обязательств по практическому обслуживанию колхозов Корниловской и Красноярской МТС. Приближающийся период зачетных сессий обязывает весь коллектив студенчества и Н. Р. максимально развернуть подготовку к организации и проведению их.

Одной из серьезных задач является неуклонная борьба за повышение качества питания и улучшение материально-бытового положения научных работников и студентов.

Улучшение материально-бытового положения студенчества не можетйти без наличия собственной производственной базы, следовательно, предстоящая весенне-песенняя кампания в институте должна быть объектом серьезного внимания всех наших организаций.

Все эти задачи наши будут выполнены и руководством для их лучшего выполнения явится решение 17-го съезда нашей партии.

### Новым подъемом соревнования встречаем великий съезд

Ко дню отчетного доклада Великого Сталина агрономический факультет пришел со значительными победами. Если на 1 декабря средний балл по законченным дисциплинам выражался 4 и по текущим 3,64, то на 23 января по законченным дисциплинам средний балл поднялся до 4,02 и по текущим до 3,76, 13,7 проц. студентов имеют отметки на «отлично», 44,5 проц. — на «хорошо» и 39,6 проц. — на «удовлетворительно».

За время подготовки к съезду количество академичских заслуженных ученых уменьшилось с 32 до 11 (в начале года было 210).

Посещаемость занятий поднялась с 96,6 проц. в декабре до 96,82, в январе пригулы свелись до 0.

Безусловно все это явилось искренним результатом развернутого

наряду с этим партийная организация и весь коллектив факультета на минуту не ослабляя борьбы а теснейшую связь учебной работы с практико-массовой работой. В прошлом году всего студенчества и НР хвачено той или иной общественностью рабочей политической окружены 100 проц., посещаемость политических занятий поднялась до 93,7 проц.

План мобилизации средств выполнен по займу на 146,3 проц. и по плате за землю — на 91,7 проц.

Однако достигнутые результаты в нашей работе не дают нам права успокаиваться. На 23 января мы

имеем 28 избирательных участков и 11 избиркомов. Все еще не являются депутатами, посещаемость избиркомов партийно-комсомольского прошествия оставляет желать многое лучшего.

В дальнейшем необходимо заострить внимание на качестве под готовки зачетов по отдельным группам. Обеспечить высокую под готовку к зачетной сессии, образцово организовать весь учебный процесс, добиваясь немедленного исправления всех отмеченных недостатков.

„Треугольник“ ф-та. Гарнитура Денисов, Стародубцев.

## Лучшие ударники похода имени XVII партсъезда

1. Т. Зозуля. Студент 4-го курса мелиоративного отделения, имеет текущую успеваемость 4,8 баллов, член ВЛКСМ. Общественная работа — заместитель предпрокома ФОТ. Выполнение общественной работы хорошее.

2. Т. Ершов. Студент 4-го курса мелиоративного отделения ФОТ. Балл текущей успеваемости 4, член ВКП(б), общественная работа — партсъезд. Выполнение хорошее.

## Партсъезд Ерошев с достижениями привел группу к XVII съезду

10 группы 4 курса мелиоративного отделения к началу учебного года имела 29 «хвостов», «Треугольник» группы во главе с партгруппой развернули борьбу за линицию прорыва и высокую организацию учебного процесса.

По инициативе партийно-комсомольской части группы все студенты заключили между собой индивидуальные договоры на соревнование и заключили соцдоговор с 9 группой.

Прошлогодний кампанийский характер проверки индивидуальных обязательств студентов изжит, проверка осуществляется в период всего учебного процесса.

Организован систематическую проверку обязательств, при работе обращение горбома партии в связи с подготовкой к 17 партсъезду и включившись во второе зумовское соревнование, партийно-комсомольская часть взяла обязательство добиться звания ударной группы имени 17 партсъезда. Волна учебно-производственного

движения похода имени 17 партсъезда быстро охватила всех студентов группы; в результате в день открытия съезда мы имеем: 29 «хвостов» прошлого года мы ликвидировали полностью. Текущая успеваемость группы 4,22, члены ВКП(б) 4,4, члены ВЛКСМ 4,17 и беспартийные 4,24. Из всех соревнующихся ударников 21 человек, план мобилизации средств выполнили на 136 пр. общественной работой охвачены все студенты. Охвачены политической на 100 проц., повысилась дисциплина, прогулов нет.

Комсомольская группа особо должна учсть средние показатели успеваемости, которые ниже средней групповой отметки и занять передовые позиции по отношению к беспартийным. Драться за первенство института и за первенство в институте. Победами встречаем 17 съезд, еще с большими победами придем к чистым партиям.

Партсъезд Ерошев.

# РЕШИТЕЛЬНО УЛУЧШИТЬ ПОДГОТОВКУ К ПОЛИТЗАНЯТИЯМ

**За проработкой тезисов к 17 партс'езду**

В институте о тезисах узнали 1 января через отдельных товарищ, вышли вон и говорят. Еще раз подтверждалась безразумная работа почты, которая газету «Рабочий путь» за 1/1-34 г. с тезисами т. т. Молотова и Куйбышева доставила только 2/1-34 года. Через использование институтской машины удались и в часам вечера 1-го января доставить несколько экземпляров тезисов. Срочно были собраны вычерканные парт. комсомольские собрания. В переключенных аудиториях сотни студентов и НР внимательно слушали и обсуждали тезисы. Дальнейший рост энтузиазма масс за улучшение качества учебы был лучшим ответом на исторические тезисы. 7-го и 17-го января в сети партпросвещения шла углубленная проработка тезисов 7-й тезисы т. т. Молотова и Куйбышева, 17-1-т. Каганович. Охвачено в первый день кружков свыше 800 студентов и во второй день свыше 500 студентов. Живой интерес и активное участие—каратерный штрих проработки. Есть и минусы, большая группа студентов (около 40) совершенно тезисов /а первый день/ не читала, отсюда и слабое усвоение или тезисов.

Учитывая, что многие студенты нуждаются еще в помощи и дополнительной работе над тезисами, научная организация склонила консультации с 6 до 8 часов вечера.

Бондарев.

Начавшееся после перестройки наступление на отдельных участках за период с 25 (14 съезд) по 10 го (16 съезд) подготовило общее наступление социализма по всему фронту. 16 съезд партии был по преимуществу «съездом индустриализации» (Сталин). Заканчивался восстановительный период в развитии нашего хозяйства, и 14 съезд, исходя из анализа международной и внутренней обстановки, на основе дальнейшей разработки марксистско-ленинской теории, намечает пути дальнейшего движения вперед по линии развития индустриализации страны и борьбы за экономическую независимость СССР. Съезд одновременно четко поставил вопрос о политике партии в деревне, решительно осудив недопущенность крестьянской опасности со стороны ряда коммунистов, пытавшихся «затушевать основной вопрос коммунистической политики в деревне—вопрос о борьбе за деревню, как центральную фигуру в деревне и о кооперации, как основной организационной форме движения деревни к социализму» (из резолюций 14 съезда).

Эти решения были приняты съездом в беспощадной борьбе с рецидивом троцкизма—«новой оппозиции» во главе с Зиновьевым и Каменевым, пытающимися нарушить единоличность партии и ревизовать учение Ленина о строительстве со-

## Парторг Жукова не руководит группой

В одном из номеров газеты «За кадры» были отмечены весьма низкие показатели академуспеваемости 12 группы агрофака и предупреждение руководителям ее о необходимости немедленного перевода в руково дстве работой. Но должного изменения на сегодняшний день там не существует.

Парторг группы—Жукова Инна оказала нечувствительной к сигналу нашей печати, ее не тревожит, что группа за время ее руководства три раза получила орден «челепахи», порочащий имена и хороших ударников. Жукова даже не ударница. Но зачем это ей? Свое отставание в учебе она пытается обяснять слабой подготовкой до вуза. Партийно агрофака надо заняться этим парторгом и призвать Жукову к порядку.

Свой.

## ВЫШЕ КАЧЕСТВО марксистско-ленинской учебы комсомола

Совещание городского актива комсомола 11 января констатировало, что в ряде комсомольских организаций города состояние марксистско-ленинского воспитания неудовлетворительное.

Недостаточно хорошо в этой области обстоит дело и у нас:

1. Охватив 100 проц. комсомольцев сетью кружков, мы до сих пор

еще не доселились 100 проц. посещаемости и имеем ее только в 90 проц.

Ряд комсомольцев действительно по-большевистски овладевает марксистско-ленинской теорией:

Агрофак: Лучинина, Ниневоян, Ушаков.

Зоофак: Дьячков, Хозгаев, Дементьев.

Фото: Саплюк, Кохановский.

Экономфак: Шварченко, Виноградова.

На ряду с этим мы имеем комсомольцев, исключающих заниматься политической работой: не готовятся к занятиям, неаккуратно посещают их.

Агрофак: Савельева, Дубровская, Жданова.

Зоофак: Котов, Зеленовская.

Фото: Панасенко.

Экономфак: Лазарева, Засыпкин.

Задачи сегодняшнего дня:

1. Повторить с недооценкой марксистско-ленинского воспитания.

2. Ни одного пропуска полиграфий, ни одного опоздания.

3. Бороться за отметку по успе-  
хуности по политвоспитанию на  
«отлично»—долг каждого комсо-  
мольца.

4. Работать методами соцсоревно-  
вания и ударничества, решительно  
ударить по разгильдяям политиче-  
ской работы.



Ударник студент т. Семёнов  
за станком

Статья ДУЦЕНКО

## От XVI к XVII съезду ВКП(б)

циализма в нашей стране. 14 съезд постановил переименовать партию из РКП в ВКП(б), как обединяющую не только русские, но и ряд других национальностей.

«Историческое значение 14 съезда состоит в том, что он сумел вскрыть докторской ошибки «новой оппозиции», отбросив прочь ее неверие и книжность, ясно и четко наметил путь дальнейшей борьбы за социализм для партии, перспективу победы и вооружил тем самым пролетариат несокрушимой верой в победу социалистического строительства» (Сталин).

Установка на развертывание тяжелой промышленности, как базы социализма, требовала и одновременно создавала условия для решительной перестройки и с. х-ва, ибо «базировать советскую власть, соц строительство на двух разных основах—на основе самой крупной и обединенной соц промышленности и на основе самого раздроб-

ленного и отсталого мелкотоварного крестьянского хозяйства в продолжении долгого времени... нельзя» (Сталин).

Поэтому очередной 15 съезд партии (1927 год) является по пре-  
имуществу «съездом колхозизации». Собравшись в об-  
становке, когда относительная капиталистическая стабилизация вы-  
зывала процесс обострения кри-  
зиса, с одной стороны, и в усло-  
виях завершающегося восстанови-  
тельного периода нашего хозяйства, с другой, 15 съезд партии оконча-  
тельно завершил разгром контррево-  
люционного троцкизма в его ре-  
цидивах и поставил задачу форси-  
рованного наступления социализма на капиталистические элементы го-  
рода и деревни. Намечая перспек-  
тивы дальнейшего строительства социализма, 15 съезд поставил во-  
прос о первом пятилетнем плане на-  
р. хоз-ва, вопрос о создании соц. сельского хозяйства и развер-

тывании культурной революции. Весь прошедший этап до 16 съезда характеризуется бурным восста-  
новлением крупной соцпромышлен-  
ности, индустриализацией страны и  
переходом к реконструкции, охватом кооперации основной массы  
крестьянства в области т. варообо-  
рота, переходом к производствен-  
ному кооперированию, вытеснени-  
ем частника из сферы товарообо-  
рота, ограничением и вытеснением  
капиталистических элементов и ук-  
реплением диктатуры пролетариата.

Все это было подготовкой к об-  
щему наступлению».

«В отличие от прошедших эта-  
пов первой перед 16 съездом яв-  
ляется периодом общего наступле-  
ния социализма по всему фронту,  
периодом усиленного строительства  
социализма и в области промы-  
шленности и в области с. х.».

16 съезд есть съезд развернутого наступления социализма по всему фронту, ликвидации кулачества, как класса, и проведения в жизнь сплошной колхозификации (Сталин). К моменту 16 съезда мы уже вышли из переходного периода в старом его смысле. «Мы уже всту-  
пили в период социализма, ибо соцсектор держит в руках все хо-  
зыаги всего народного хозяйства» (Сталин). Международная обстановка и 16 съезд характеризовалась началом конца капиталистической стабилизации. С конца 29 года раз-



# На борьбу за высокий большевистский урожай

## Внимание опытному делу в колхозах и совхозах

В историческом постановлении ЦК ВКП(б) и Совнаркома о повышении урожайности партии и правительству поставили неотложную задачу перед всеми колхозами и совхозами — во вторую пятилетку значительно повысить урожайность своих полей. Практическое выполнение этой задачи должно проходить в полном сочетании с организационно-хозяйственным учреждением и вооружением колхозов техникой с.-х.в., с социалистическим перевоспитанием колхозных масс, с усилением трудовой дисциплины в колхозах и совхозах и с проведением решительной борьбы с остатками кулакства, буржуазии и перероджденцами, пытающимися разложить колхозы и совхозы, организовать злодейство и разнить рода sabotаж в нашем социалистическом хозяйстве.

Совхозы и колхозы Зауралья и в частности изящего Зал.-Сиб. края имеют все условия и возможности. Нужно только эти возможности превратить в действительность. В 1933 г., при выполнении системы агротехнических мероприятий передовых колхозов Сибири получили избыточный урожай, например отдельные колхозы Тюменского района получили урожай яровой пшеницы 30-35 ц. с га колхоз «Юбела» Тарского района получил урожай яровой пшеницы 30 ц. с га.

Для упрочнения полученных результатов и дальнейшего роста достижений в области повышения урожайности необходимо разрешить целый ряд вопросов в этом направлении путем научного исследования и развертывания опытной работы непосредственно в производственных условиях колхоза и совхоза.

В наших колхозах и совхозах есть немало передовых рабочих и колхозников-опытников, которые ищут и проверяют новые достижения научно-исследовательских учреждений, лучшие способы и приемы обработки почвы, посредством которых можно было бы уничтожить сорняки, сохранить влагу и создать благоприятные условия для лучшего роста культурных растений. Опытники стремятся местные и устойчивые сорта как зерновых, так и технических культур заменить селекционными сортами, которые дают в местных условиях высокий и устойчивый урожай. Можно привести много примеров, когда колхозники-опытники достигают блестящих результатов. Например, в колхозе «Большевик» Тарского района Разговоров Нижегородской области получили урожай яровой пшеницы по пашне, удобрено известью, 22 ц. с га, а на неудобном участке урожай был по участку только 12 ц. с га. В колхозе «Красная звезда» Тегиз-

ского р-на колхозники Белобородов из 40 растений развили новый сорт яч. который оказался в местных условиях устойчив и в 1933 г. дал средний урожай 17,5 ц. с га.

Научно-исследовательским учреждениям и земорганизациям на опытную работу в колхозах и совхозах нужно обратить серьезное внимание. При непосредственном участии политотделов необходимо во всех передовых колхозах и совхозах выявить лучших рабочих и колхозников, опытников и организовать с ними работу так, чтобы их творческая мысль клонотала горячим ключом.

Рабочие колхозники-опытники при соответствующем указании и помощи со стороны научно-исследовательских учреждений и местных агрономов вполне могут добиться больших достижений в высокого качества в проведении опытной работы, а также смогут лучший опыт и достижения в деле поднятия урожайности передать другим колхозам. Агрономической опытной работой наряду с колхозниками-опытниками должны заняться школы колхозной молодежи и комсомольские яч. села. Пирекции совхоза, правления колхозов должны относиться к опытно-исследовательской работе опытников с большим вниманием и оказывать им всевозможную помощь, как-то: отводить нужный в земельный участок, предоставляемое своевременно орудия обработки, тягловую и рабочую силу для обработки и работы на опытном участке. Приобретать семенной материал и удобрения, а также обеспечивать связь с научно-исследовательскими учреждениями и газетой.

Нет сомнения, что политотделы обеспечивают содействие и поддержку опытничеству в сознании колхозов и совместно с опытниками будут упорно бороться за получение высокой урожайности на колхозных и совхозных полях. Будут разывать и давать отпор кулацким вылазкам и всем тем, кто попытается мешать опытной работе в колхозах и совхозах и доказывать, что нет разницы между колхозниками-опытниками и прежними «опытниками культурыми» в единоличном крестьянском хоз-ве. Должны все знать, что рабочие и колхозники-опытники есть передовой отряд борцов за социалистическое земледелие, за подлинное большевистское повышение урожайности. Лучшие рабочие и колхозники должны быть в рядах боевого отряда колхозников-опытников.

Авторитет В. П. Чемогамова.

## На борьбу с головней

Партией и правительством поставлена задача ликвидировать в ближайшие годы ущерб от головни. Для достижения этой цели у нас имеются все возможности. В нашем с.-х. в.-е мы борьбу с головней проводим организованно, то есть можем применять наиболее прогрессивные яды и машины, вводим чистосорные, урожайные устойчивые и головные сорта семян и т. д. От нас требуется только большевистская настойчивость, умение правильно провести борьбу, и задача будет выполнена.

В деле борьбы с головней обеззараживание посевного материала играет основную и решающую роль. При небрежном отношении и работе по прогреванию напрасно затрачивается труд, средства, а хлеб остается пораженным головней или теряется всхожесть семян. Применением яда или повышенной температуры мы убиваем в зерне зарядное начало гриба. Но яды и высокая температура небезвредны для семян. Если дать большую дозировку ядовитого вещества или чрезмерно высокую температуру, то некоторым культурам недостаточно.

Можно снизить всхожесть семян и наоборот при малом количестве, а так же при плохом качестве яда или при температуре, не убивающей зародыш гриба, не произойдет обеззараживание посевного материала.

Лучшими ядами для обеззараживания семян пшеницы против мокрой головни при сухом способе обеззараживания являются парижская зелень, углекислая медь, препарат «ПД», тальк арсина, препарат «АБ».

Парижская зелень. Хорошо прилипает к зерну, ее ядовитые свойства почти полностью обеспечивают обеззараживание семян. Все это позволяет поставить парижскую зелень на первое место среди других прогревателей.

Углекислая медь. Тоже дает хорошие результаты и имеет то преимущество перед мышьяковистыми препаратами, что может быть применена (как и препарат «АБ») для обеззараживания семян при прогревании и семян, идущих на подзимние и сверхранние посевы, тогда как мышьяковистые соединения могут вызвать возникновение всхожести семян.

Как парижская зелень, так и углекислая медь являются остро-дефицитными (парижскую зелень допускается применять только при отсутствии других прогревателей).

Менее дефицитными, но несколько уступающими по своим качествам являются препарат «ПД» и тальк арсина, а препарат «АБ» по своему действию на грибы стоит среди перечисленных на последнем месте.

Дозировка яда в время опыления:

1. Парижская зелень — 0,5 кг. на тонну зерна.
2. Препарат «ПД» — 0,75 кг. на тонну зерна.
3. Тальк арсина — от 1,5 до 2 кг. на тонну зерна.
4. Углекислая медь — от 1,5 до 3 кг. на тонну зерна.
5. Препарат «АБ» — от 1 до 1,5 на тонну зерна.

Этими двумя препаратами можно опыливать даже за 2-3 часа до высеяния. Повышенные дозировки применяются для опыливания семян идущих на сортовые посевы независимо от засорения зерна и для семян, имеющих большую засоренность и идущих на товарно-зерновые посевы. Повышенные дозировки применяются для опыливания семян слабой засоренности, правиль-

нечесных. На товарно-зерновые же соры.

Подготовка зерна к прогреванию и его хранение. Подготовка семян к опыливанию заключается в тщательном пропаривании и просушке; если же влажность выше 15 проц., то и в подсушивании. Это необходимо сделать по следующим причинам: во-первых, очисткой удалают часть спор с поверхности семян. Если на зерне будет много спор, то применяемые при прогревании дозировки яда не обеспечивают полного обеззараживания; во-вторых, необходимо удалить семена сорных трав, которые при опылении поглощают большое количество порошка и тем самым обладают действием обеззараживания на соры головни.

Хранение опыленных семян не пускается только в отдельных ящиках, где не должно находиться зерно, идущее на продовольствие. Особого ухода при хранении опыленных семян не требуется. Нужно только предохранять повышение влажности обработанного зерна и применять все меры к тому, чтобы оно не загрязнялось спорами при хранении, перевозке и высеве.

Сухой способ обеззараживания пригоден только против мокрой головни пшеницы, сибирской и твердой головни ржи.

Против головни пшеницы наиболее приемлемыми способами являются мокрый и полусухой способы. Лучшим обеззараживающим веществом при этих способах является формалин. Но при прогревании формалином надо строго соблюдать все правила обеззараживания, т. к. формалин сильно влияет на всхожесть семян.

Против пыльной головни пшеницы и ячменя химическое обеззараживание не дает результатов: не найден еще такой яд, который бы убивал зарядное начало внутри зерна и не влиял бы на всхожесть семян. С этими видами головни необходимо бороться путем прорезания зерна в горячей воде.

При всех способах обеззараживания успех борьбы с головней зависит от качества обработки семян. Наша задача в настоящую посевную кампанию, наряду со стопроцентным прогреванием посевного материала качественную спору поднять на такую высоту, чтобы в пахоте 1934 года не было ни одного головневого колоса.

«Спинант» кафедры защиты растений Новицкий.

## Подготовку к севу — на боевые рельсы

Прошлую посевную кампанию наш институт встретил с плохой подготовкой, послужившей затяжкой срока сева до 1/4 и кроме того часть посева заставила желать много лучше. Как обяснить такую гибель подсолнуха, моркови и гречихи? В нынешнем году часть подготовительных работ проведена с осени, но это еще не дает нам права говорить за то, что мы подготовлены к посеву. Земельный участок, отведенный совхозом № 54, является спорным, т. к. часть этого участка принадлежит Николаевскому сельсовету. Прошлогодних земельных угодий для посева в нынешнем году недостаточно. Тракторы и прицепной инвентарь полностью не отремонтированы, семенного материала некоторых культур недостаточно.

Статочно. Хуже всего ни отведенных угодьях снегозадержания не проведено.

В нынешнем году необходимо поставить и разрешить вопрос об организации индивидуальных и колективных огородов для рабочих, служащих, а также и для семей студентов. Такое состояние с подготовкой к посевной дальше не может быть терпимо. Все это обязывает наши организации и, прежде всего, дирекцию института всерьез. Сейчас же заняться вопросом конкретной подготовки к посевной. Необходимо сейчас же обсудить этот вопрос во всех наших организациях и привлечь к этому делу студентство, Н.Р. и служащих. Правовая не за горами. Шуров.

Отв. редактор МИХЕЕВ.